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3aga4um no Teme «Pycckasa nsba»

* Ha nonke
nomewiaerca 4
ropwka. lNonyymnocb
TPU NOJIKU MOJIHbIX U
Ha YeTBEepPTOU
OCTa10Cb 2 ropLuKa.

j CKONbKO B Aome

rOPLUKOB?

Xy4oKHUK: A. KpaBYeHKO






3aga4u no teme «Pycckasa nsba»

2592 * InAa BapeHbA u3
VA"

ABRGTARL MaJZIuHbI Ha 2
BAPEHGE | ' 4yacTu aropg, bepyr
e 5 o W o coogyer byan 4acTu caxapa.
> ¥ ® | CKonbKo caxapa

Ho 2 kr GOOT Arog (
cneayet B3ATb Ha 2
Kr 600 r aroa?
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3aaa4m no teme «Pycckas n3da»

* KpecTbsiHCKMMN Aom
NOCTPOEH 13 bpéseH.
[1na Toro 4TOObLI
BbICOTA MOTO/IKA bbina
2 M 25 cm, HyKeH
cpyb n3 1 BeHuUOB
(pspoB bpéseH).
Kakoro agnameTtpa
6peBHa NMOLAN Ha
CTPOUTENbCTBO AO0MA

XyAOXKHUK: 3apuHa PaxmaTtosa












3aaa4m No Teme « KONOKONbYNKK-
bybeHUYnKM 3BEHAT

HUXH uu

HOBI 0 pO 4

o~ )

¥ | * JlBa TennoxoAa BblLWAN
i) O4HOBPEMEHHO M3 HUMKHEro
HoBropoga v nayt B 0O4HOM
HanpasaeHunun. NepBbin
Tennoxona 3a Kaxkable 1,5 vyaca

~—
npoxoauT 37,5 KM, a BTOPOA
N>

Tennoxoa 3a Ka*Kable 2 yaca
0 npoxogaut 45 Km. Hepes CKONbKO
A W,W,)‘ BpeMeHM NepBbln TENI0X0A
O | byoeT HaxoAuUTbCA OT BTOPOroO Ha
| paccTosHnM 10 Km?

XyOo0XHUK: AHHa CmopoAanHLEeBa



HELSHHHCKAN BAWIHY
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3AAA4HN MO TEME
«XYOONRKECTBEHHAA OBPABOTKA
METAJITA HA YPAJIE»

B mactepcKkou 8

VYEHUKOB, KaXabln 3a 2
mo_ %@\

A Yyaca BTaumBaeT 1 puUrypky

VV Vv V V VV‘% V CONOATUKA. 33 CKOMIbKO

% et oo YA 4aCOB YYEHMKM BbITOYAT
bremortost 2Y
e 24 GUTYPKM CONAATUKOB?

XyaoXHuK: aHun KasaHues



3ana4m no Teme «KoNOKONbYNKM — BYOEHUYUKU»

* B1598 . Aptemum
BabuHoB ycTpoun
NOYTOBYIO AOpOry OT
ConmnKamcKa Ha
BepxoTypbe u TtomeHb. B
Te BpemMeHa ao
BepxoTypbAa OT
ConmnKamcKa cunTanoch
250 BepcT, U oT
BepxoTypba 4o TromeHu
— 0KO0J10 cemmcor. 1
BepcTa pasHa 1,0668 Km.
Kakou annHbl b6bina
nepBas NoOYTOBAA AOpora’?

XyO0XHUK: HUKKTa MNNCKYyHOB



3aa34m no Teme « KonoKoNbYMKK — BYOEHUMKN»

* B1598 r. Aptemuu
BabuHoB ycTpoun
NOYTOBYO AOPOry OT
ConnKamcKa Ha
BepxoTypbe  TromeHb.
B Te BpemeHa Ao
BepxoTypbAa OT
ConnKamcKa c4nTanochb
250 BepcT, U oT
BepxoTtypba 4o TtomeHuU
— OKO0J10 cemucor. 1
BepcTa pasHa 1,0668
Km. Kakon anmHbl bbina
nepsaA NOYTOBAA

7B = 1,066 4Rk gopora?
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XyAOXHUK: HUKKUTa MNnUckyHoB



KakoBa naowaab maHexKa?

* J1nAa BbICTYyNN1€HUA
TMMHacTOB LIMPKOBOW
rpynnbl NOBEPXHOCTb
MaHeXa BbICTennnun

XyAoXKHUK: PaxmaTtyno Mb6poxmmos



